

# Baja-Bácska

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCZI-TERE 2. SZÁM.  
Telefon .. .. .

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:  
**Dr. KNÉZY LEHEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETESI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken .. 6 P  
Egy hónapra .. .. . 2 P

## Hatalmi sztrájk.

A sajnálatos pécsi eseményekkel a hosszan húzódó bányászsztrájkjal kapcsolatban a magyar közvélemény az első pillanattól kezdve megértéssel kísérte a munkásságnak azt a törekvését, amellyel az idegen vállalatoktól megélhetésének javítását akarta kivívni. A józan és nyugodt magyar közvélemény méltányosnak találta a pécsi bányászoknak azt a kívánságát, hogy a vállalat szüntesse be a nyolc százalékos bérjövődélművet.

A pécsi bányászsztrájk ügye a miniparlament tárgyalás után tisztán áll a közvélemény előtt. Bornemisza Géza parlamenti felszólalásában, amikor vázolta a mozgalom előzményeit, pár markáns mondatban jellemezte ezt az egész sztrájkot.

A helyzet ugyanis az, hogy a DGT pécsi bányáiban éppen a kormány közbelépésére általános szociális szempontokból 500 fővel nagyobb létszámú munkássereget alkalmaz, mint amennyire a termeléshez szüksége lenne. A sztrájk után most ezt a létszámot akarták csökkenteni körülbelül 25 százalékkal. Az igazgatóság közölte ezt az elhatározását a szociáldemokrata párt vezetőségével. A párt tudomásul vette ezt, csak azt követelte, hogy az elbocsátottak között ne legyenek szakszervezeti tagok. Ezek tények s ezeknek a tényeknek az ismeretében a magyar közvélemény csak helyeslőleg veheti tudomásul a kormányzatnak azt az álláspontját, hogy egy ilyen hatalmi sztrájkot nem támogat, a teljes semlegesség álláspontjára helyezkedik s gondját egyelőre arra fordítja, hogy a rendet és nyugalmat tökéletesen biztosítsa.

A kormány a pécsi bányamunkások mozgalmában szociális szemlélettel telített programjához híven mindaddig a gyengébb fél, a munkásság mellé állott, amíg jogos igények kielégítéséről volt szó. A kormány az a megatartása összhangban van szociális munkáspolitikájával, amely elrendelie a nyolc órás munkanapot, a legkisebb munkabérek rendszerének bevezetését, a cséplőberendezés alkalmazására a előállításán dolgozik, s a f. j. z. n. i. készült a munkaközvetítő test, foglalkozik a fizetéses szabad-

ság rendszeresítésével és be akarja vezetni a békeltetési eljárást. A kormány komoly cselekedetekkel törekszik tehát a szociális védelemre rászoruló gyengébb társadalmi rétegek védelmére, sorsának megjaví-

tására. És a kormány, amelynek szociálpolitikáját ilyen komoly jelentőségű és eredményes rendeletek, reformok, alkotások jelzik, valóban nem lehet mást, minthogy nem vez-

tudomást a hatalmi sztrájkokról s a sztrájkban álló pécsi bányászok kivánságai mellé csak addig a pontig áll, ameddig ezek a kivánságok minden politikai tekintet mellőzéseivel kizárólag szociális természetűek.

## Dr. Róna Dezső egészségügyi főtanácsos és Nagy András műszaki tanácsos Baja számára a kaposvári szülészeti pavillont tanulmányozzák.

Régi panasza Baja város közönségének a szülészeti pavillon hiánya. Az elsőrangban vezetett népegészségügyi intézmények tökéletességéről beszélni mindaddig nem lehet, míg a közkórház sebészeti osztályán kell a szülészeti termet is elhelyezni.

A szülészeti osztály sem az a kellemes és a cölnak jól megfelelő helyiség, melyről azt lehetne állítani, hogy a modern népegészségügy fogalmát fedi.

A bajai szülészeti pavillon felállításának terve már nem új keletű és hogy mindezeideig nem jutott a megvalósulás útjára, nem az egészségügyi té-

nyezőkön mulott.

A szülészeti pavillon építése azóta már kedvezőbb stádiumhoz érkezett és illetékes helyről úgy értesülünk, hogy építését még ez évben meg akarja kezdeni a város vezetősége.

Hogy az eszme hosszú vajadás után az óhajtott kibontakozás útjára jutott nem kis mértékben dr. Fernbach Bálint főispán és dr. Reményi-Schneller Lajos képviselő érdeme, akik még Kozma Miklós belügyminiszterisége idején sikeresen intervenáltak a fontos bajai érdek megvalósulásáért.

Dr. Róna Dezső egészségügyi főtanácsos a közkórház

igazgató főorvosa Nagy András műszaki tanácsossal március 9-én Kaposvárra utazik, az ottani kórház szülészeti pavillonjának tanulmányozására, mely tudvalevően a vidék legmodernebb és a célnak leginkább megfelelő hasonló intézménye.

Az előtanulmányok után a mérnöki hivatal elkészíti a bajai terveket s összeállítja a költségvetést, amit bemutatnak a nyomban összehívandó közgyűlésnek, majd a minisztérium elé terjesztik jóváhagyás végett, hogy a bajai szülészeti pavillon építési munkálatai megkezdésének többé semmi ne álljon útjában.

## A kormány minden körülmények között biztosítja a nyugalmat és a rendet az országban.

Tömeghisztériánál nem egyebek a szélsőjobboldali csoportok megmozdulásairól terjesztett hírek. — Minisztertanács és ezt követő fontos tanácskozások.

Napok óta ellenőrizhetetlen hírek keltek szárnyra, szélső jobboldali csoportok állítólagos megmozdulásairól. Egyes ellenzéki képviselők a Házban is hangot adtak a híreknek, melyeknek ellenőrizhetetlen volta, már akkor azt a látszatot kellették, hogy a tömeghisztéria kialakulásánál nem egyebek.

Tegnap délután Darányi Kálmán elnöke mellett minisztertanácsra ültek össze a kormány tagjai. A minisztertanácsban valamennyi miniszter megjelent és résztvett azon dr. Mikecz Ödön belügyi és dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár is.

A minisztertanácsot követően dr. Darányi Kálmán miniszterelnök fontos megbeszéléseket folytatott, majd illetékes helyről az alábbi nyilatko-

zatot adták ki:

A miniszterelnök ur tegnap nyilatkozata, amelyben azt mondotta, hogy az ország rendjét és köznyugalomát minden eszközzel és a legnagyobb erővel fenntartja a kormány, véget vetett a feloltnen nyugtalanításoknak. Mára kiderült, hogy a hírek elterjedésében a hisztériának jutott kizárólag szerep és hogy a lapokban említett tárgyalások, amelyeket a miniszterelnök az egyes politikuskokkal folytatott, tulajdonképpen nem is állottak összefüggésben a parlamenti folyosón elterjedt hírekkel. Az is bizonyossá vált, hogy mielőtt ezek a hírek politikai körökben foglalkoztattak volna, a kormánynak már jóval hamarabb tudomása volt ezekről és az ok kiderítése érdekében a szükséges in-

tézkedéseket megtette. Mára helyreállt a nyugalom, mert nyilvánvalóvá vált, hogy semmi ok nincs arra, hogy a társadalom bármilyen olyan akcióitól, vagy olyan mozgalmától tartson, ami a közrendet veszélyezteti, vagy a köznyugalomát megbontja.

Nagy elismeréssel kell nyilatkoznunk a magyar snitőrök, amely higadatan és felelősségteljesen figyelve a híreket, azonban nem ült fel erekek és nem közölte le őket.

— Az elhunyt bácsbokodi orvos helyettese. Bácsay Ernő dr. alispán a hűfőn elhunyt dr. Divényi András bácsbokodi bősorsodai kórhosvos helyetteséül addig, amíg az állást véglegesen betöltik, dr. Roth Peter eszolyvi magánorvost rendelte ki.

GFB

# harisnyák nagy választékban

## REINHARDT DIVATCSARNOK-BAN

BAJA. — Telefon: 188.

### Amler Antal.

Sulyos gyásza van Baja város társadalmának Amler Antal, a bajai tanítóképző intézet ny. igazgatója, címzetes főigazgató, leguip, pénteken este 68 éves korában meghalt. Esztendőkönn át tartó hosszú betegeskedés után Zombor-utcai lakásán tragikus hirtelenséggel érte a halál. Este 7 órakor a látogatására érkezett barátai társaságában, beszélgetés közben szívvelhűdés vegzett vele.

A Baján nagy tisztelőnek és népszerűségnek örvendő Amler Antal halála általános részvételt talált. Az elhunyt főigazgató a legutóbbi évekig élénken részt vett Baja város tanügyi és kulturális fejlődésének előmozdításában, a társadalmi és várospolitikai törekvéseknek mindenkor lelkes harcos volt.

Egyénisége és munkásságának értékelését bizonyítja, hogy egészen betegségéig elnöke, ezidőszertől diszelnöke volt a bajai Toth Kálmán Kaszinónak, elnöke volt a belvárosi Egyházközségnek, diszelnökévé választotta „Aligvártai eszmei község,” tagja volt a Nemzeti Kaszinónak és annak idején a Katolikus Népszövetség helyi fiókjánál is vezetősépet töltött be. Hosszu időn át tagja volt a város törvényhatóság bizottságának.

A Szomolnokon 1868-ban szücs főigazgató halálát felesége Bernyák Apollónia és Irén leánya gyászolja. Egyetlen fia hősi halált halt a világháborúban.

A gyász jeleül a városháza a Kaszinót, a belvárosi piébánia és a tanítóképző intézet épületére gyászlobogót tűztek ki.

Amler Antalt vasárnap délután 4 órakor temetik a Rókus kápolnábaól.

### Halpapríkás

minden időben  
**DOBSZAY ELEK**

dunaparti

vendéglőjében a

hajóállomás mellett.

Kirándulók kedvenc találkozó helye.

Cigányzene.

### Távollétében holthírét költötték szomszédai egy öregasszonynak.

A tegnapi napon megjelent a rendőrségben Sárközi Józsefné Hangász-utca 10. szám alatti lakos és bejelentette, hogy lakótársa öv. Csizmadia Lukácsné 68 éves asszony február 27. óta nem ad életjelet magáról, laktása le van zárva és a lakásból hullaszag árad ki.

A rendőrség a bejelentés vétele után azonnal kiváltott a helyszínrre. A lezárt lakást felnyitották és be-

hatolva a lakást üresen találták, lakójának öv. Csizmadia Lukácsnének nyoma sem volt a lakásban. A megített helyszíni nyomozás megállapította, hogy öv. Csizmadia Lukácsné, — anélkül, hogy szomszédait értesítette volna, — elutazott. A hullaszagot pedig az asztalon egy lábasban visszahagyott közöszta terjesztette.

### 80-tól 120 százalékgig terjedő kamatot szedett egy kelebiai gazda adósaitól.

A törvényszék bizonyításkiegészítést rendelt el és a főtárgyalást elnapolta.

A kir. törvényszék dr. Linzer tanácsa tegnapi egy monstre uszoraügyet tárgyalt. A vádlottak Hajdu Ferenc kelebiai gazda és vadházastársa Dobó Verona 1927. óta az uszoraüzletek egész tömegét bonyolították le. A szegény és kenyérgondokkal küzdő emberek közül szedték áldozataikat, akikkel 80—120 százalékgig terjedő kamatot fizetett. A kölcsönök nagysága

50 pengőtől 300 pengőig terjedt. A kölcsönöket részint készpénzben, részint buzában folyosították.

Adósaik közül egypáran fizetési kötelezettségüknek nem tudtak eleget tenni. Erre beperelték őket és így derültek ki az uszoraügyletek.

Az ügyészség uszoraüzérkedés büntetével vádolta a vadházastársakat. A megtartott főtárgyaláson Hajdu Ferenc és

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

## Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

### AZ ELEGÁNS VILÁG

figyelmébe ajánljuk most érkezett

szép tavaszi

## CIPŐ- ÚJDONSÁGAINKAT

### kattarinka

CIPŐÁRUHAZ BAJA  
BR. RÖTVÖS-U. 2. TELEFON 908

Dobó verona tagadták a vádat de a felvonult tizenkilenc tanu nagy része ellentük vallott. A tanuk, — akik valamennyien adósaik voltak, — a község legszegényebb rétegéből kerültek ki.

A tanukihallgatások után a védelem bizonyítás kiegészítés iránt terjesztett előindítványt, aminek a bíróság helyt is adott és a folytatólagos főtárgyalást április 2-ára elnapolta.

### A kereskedelmi miniszter 50 százalékos utazási kedvezményt biztosított a szegedi Ipari Vásárra.

Bornemisza Géza kereskedelemügyi miniszter rendeletet intézett Szeged város polgármesteréhez és rendőrfőkapitányához, amelyben közölte, hogy szabályozta a május 26-án kezdődő és június 6-ig tartó IX. Szegedi Ipari Vásárt. Közölte egyben azt is, hogy a vásár látogatói számára május 23—június 8 közötti időre 50 százalékos utazási kedvezményt engedélyezett. A rendelkezés kiterjed a vásáron való részvételre is, szabályozta a jelentkezés feltételeit és úgy intézkedik, hogy a különböző kedvezményekre csak azok tarthatnak igényt, akik március 15-ig jelentkeztek a vásáron való részvételre.

Legjobb tőkebefektetés ezüst és ékszervásárlás

## Vásároljon bizalommal SZIKLAI-nál

Brillians, arany és ezüstvétel legmagasabb áron

Telefon: 2—93. Sziklai Márton óras, ékszerész Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2 szám.

**Az Ungváry László**  
faiskola rt., Cegléd,  
szállításait megkezdte.  
Küldje be rendelését **mielőbb**, hogy  
elsőrendű gyümölcsfa, díszfa, dísz-  
cserje, fenyő, örökzöld, futónövény,  
bohórozsa síb készletéből teljes  
megelégedésre kiszolgálhassa.  
**Képes nagy árjegyzék ingyen.**  
Budapesti iroda: IV., Veres Pálné  
utca 8. főemelet II. telefon 1 893 31

**Dolgoznak a bajai  
muzeumon, husvét  
után megérkezik  
a képgyűjtemény.**

A Bajai Táraképintézet épületé-  
ben felállítandó bajai muzeum he-  
lyiségeinek megfelelő átállítását meg-  
kezdtek. Mivel a muzeum céljainál  
szolgáló termeket átalakítani nem  
kell, csupán az állfeszítőkötí vala-  
mint a villanyberendezésükről kell  
gondoskodni. Az épület homlokza-  
tára zászlóartó, valamint az épület  
rendeltetését jelző hirdetőtábla ke-  
rül.

A munkával hamarosan elkészül-  
nek és úgy értesülünk már husvét  
után Bajára kerül a városi képtár  
anyaga, amit dr. Artinger Imre a  
Jelzőlog Hitelbank igazgatója, a  
nagy műbarát szolgált, aki egy-  
üttal a „Magyar Művészet” és az  
„Ars Hungarica” szerkesztője is

**Keresek**

a z o n n a l i b ő l ő p é s r e  
g y a k o r l o t t

**kertészt**

v i r á g é s k o s y h a k e r t h e z .  
E r d e k l ő d n i l e h e t :  
R o s e n b e r g B á c s h o k o d .

**Áldott állapotban levő nők,**  
ifjú anyák és többgyermekes asz-  
zonyok az enyhe természetes  
„**Ferenc József**” keserűvíznek már  
mérésekt adagokban való haszná-  
lata által is könnyű és híg ürülést,  
ugyszintén rendes gyomor- és bél-  
működést érnek el. A modern nő-  
gyógyászat fő képviselői a  
**Ferenc József** vizet igen sok eset-  
ben kipróbálták és azt kivétel nél-  
kül gyorsan, megbízhatóan és fájda-  
lom nélkül hatónak találták.

**A vándorcirkusz  
medvéje rátámadt  
Nagybaracskán egy  
asszonyra.**

A tegnapi napon vándorcirkusz  
érkezett Nagybaracskára. A ván-  
dorcirkusz azzal ért el érdeklődést  
bevonulásával, hogy egy medvével  
is rendelkezett, mely szájkosárral  
ellátva és egy vékony láncra fűzve  
kullogott a cirkuszköncsi mögött.

A látványosságnak számos bámu-  
loja akadt. Köztük Lukács Jánosné  
35 éves asszony is, aki valahogyan  
a medve közelébe került. Egyszer  
csak vészcs kiáltás kangzott fel,  
mely annak nyomán tört elő, hogy  
a medve rátámadt az asszonyra, a  
földredöntötte és meghepergette.

Az asszonyt gyorsan kiszabadí-  
tották szorult helyzetében, akinek  
az ijedségen kívül más baja nem  
történt.

— **Szüli értekezlet a keres-  
kedelmi iskolában.** M., szomba-  
ton délután 5 órakor a Türr István  
felsőkereskedelmi iskolában szülői  
értekezlet lesz.

**Urak!**

Saját fehérenemű üzemünkben  
**elsőrendű munkát készítünk**

Egy próba meggyőzi Önt!

**Fischer Pál r. t. divatüzlete Baja.**

**A legteljesebb siker  
jegyében zajlott le a  
Mansz teadélutánja.**

Csütörtökön délután 5 órai kez-  
dettel rendezte meg e havi teáját a  
Mansz Berényi Daniel utcai szék-  
házában. Az izlésesen megterített  
asztalok mellett minden helyet el-  
foglaltak a megjelentek úgy, hogy  
pótasztalokat kellett a termekbe  
beállítani. A háziasszonyok tisztét  
Endrey Tivadarné, dr. Hollós Jó-  
zsefné, dr. Javor Pálné, Karig Emil-  
né, Leibach Lászlóné és dr. Rip-  
csányi Jakabné látták el. A tea fel-  
szolgálása után vitéz Moldvay Je-  
nőné, Blaskó Mária „Boreczky Pista”  
című kölleményét szavalta el hatá-  
sosan. A megjelentek az esti órákig  
maradtak együtt. A hangulatos tea-  
délután sikere a háziasszonyok al-  
dozatos készségén kívül Tallián Jó-  
zsefné érdeme.

gyűlés egyetlen tárgya az előkészí-  
tés alatt álló Frontharcos törvény-  
javaslat megvitatása.

— **Alkoholisták, akik gyomor-  
hurutban szenvednek,** elvesztett  
étvágyukat napi kb. 150 gramm  
természetes „**Ferenc József**” keser-  
űvíz használata következtében gyak-  
ran megl pő rövid idő alatt vissza-  
nyerik. Orvosok is ajánlják.

— **Gyilkolt a tiltott műtét.** Ke-  
celen néhány napos betegség után  
nagy szenvedések között meghalt  
Flaisz Mihályné 28 éves asszony. A  
nyomozás kiderítette, hogy halálát  
tiltott műtét okozta, amelyet a sze-  
rencsellen asszony saját magán  
végzett.

— **Ma véget ér a hivatalvisgá-  
lat a rendőrségen.** A szokásos  
évi hivatalvizsgálat a mai napon be-  
fejezést nyert a rendőrkapitánysá-  
gon. A bizottság az esti órákban  
utazik vissza a fővárosba.

— **Új magyar levélbélyegek.** A  
posta két új bélyegsorozatot hoz  
forgalomba március folyamán. Az  
egyik sorozatban 5 és 25 filléres  
levélbélyegek lesznek. Az 5 fillére-  
sen Vörösmarty Mihály, a 25 fillé-  
resen Kőlcsey Ferenc feje lesz  
látható. A másik sorozatot a Nem-  
zetközi Vásárral kapcsolatban bo-  
csájították ki 6, 10, 20, 32 és 40  
filléres értékben.

— **Ha étvágytalan,** úgy igyék  
néhány napon át reggelenként éh-  
gyomorra felpohár természetes  
„**Ferenc József**” keserűvizet, mert  
általán bélműködése szabályozódik  
és így egész emésztése rendbe jön.  
Orvosok is ajánlják.

**HIREK**

— **Kinevezések.** Ferencbácsi Bálint  
főispán dr. Lantos Károly, dr. Bar-  
csay Iván és dr. Ökényi Miklós  
közigazgatási gyakornokokat ib.  
szolgabírcékká nevezte ki.

— **Frontharcos gyűlés.** Holnap,  
vásárnap délután 4 órakor tartja a  
Frontharcos Szövetség bajai cso-  
portja gyűlést a Központban. A

**URÁNIA**

**Március 6-án, március 7-én és 8-án.**

Az utóbbi évek egyik titokban tartott igaz története!

**A legfelsőbb fokig hajsztolt izgalom!**

**ÁRULÓK**

F ő s z e r e p l ő k :

**Willy Birgel, Theodor Loos, Volker  
von Collande, Sepp Rist, Lida Baarova  
és Irene von Meyendorff.**

K i e g é s z í t é s :

**Tábori tüznél**

**Modern estélyi frizurák**

tartós hullám, haj-  
festés, arcápolás

**Kemény József és Társainál.**



## SPORT.

Lapszemelvények  
a Ferencváros Baján játszó  
tagjairól.

Jövő vasárnap 11 ferencvárosi fiú mutatja be tudományát a Turul elleni mérkőzésen, aktuális tehát, hogy a „Nemzeti Sport” néhány sorát felidőzzük a múltból.

1935. ápr. 2. „Hada csodás robinzonáddal menti újból és újból a magyar kaput az egyenlítő göllől”.

1935. szept. 14. „Még Korányinál is jobban tetszett nekünk Papp Imponáló felszabadító rugások szűltek meg okos helyezkedéséből.”

1936. dec. 22. „Laki e mérkőzésen régi fényében tündökölt.”

1935. május 11. „Pósát harsányan ünnepli a B) közép. Csakugyan amint ez a vékony természetű játékos a lehetségszelethez helyezkedésben is hidegvérrel szereli a támadásokat, a ferencvárosi szurkolók lelke repeszel a gyönyörűségétől.

1935. ápr. 29. Jakab volt a válogatott csatár sor léle. Tesztcselét hibátlanok, lába mindig jókor lendül lövésre.

1935. ápr. 30. „Karácsonyban a válogatott szélsőposztja állandó bérőre talált.”

(Folytatjuk)

## Csak elővételben.

A BTSE figyelemzetei tagjai, hogy kedvezményes jegyeket a Ferencváros és Budai „11” elleni mérkőzésekre csak elővételben bocsájt ki. Helyszínen kedvezmény nincs! Igazolvány belépéskor felmutatandó.

Leventék! Az igazolvány a foglalkozás látogatását pecséttel és aláírással kell, hogy tanusítsa.

Üres és mult évi igazolvány alapján leventeje nem váltható!

Jegyek elővételben kaphatók: Csermák papírüzletben, Kossuth L. utca és Halász kalapüzletben Br. Eötvös u'ca.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZY LÉHEL.

Egy jókarban levő

## Csónak

elutazás miatt ELADÓ.

Megt. kinthető Bethlen Gábor-u. 3

## Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLŐK  
HÁLÓK  
URISZOBÁK

POLLÁK  
bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garanciával.

Ejjeli  
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és  
vasárnap d. u. nyitva  
március 1-től március 8-ig

GYARMATI EMIL  
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
gyógyszertára.

## 3 utcai szobás

hálós, erkélyes, fürdőszobás lakás, 2 utcai szobás hálós, fürdőszobás lakás, 2 szobás udvari konyhás lakás és egy udvari szoba konyhás lakás és egy üzlethelyiség

## MÁJUS ELSEJÉRE KIADÓ!

Érdeklődni lehet a házmas tennél, Erzsébet kir. n. u. 2.

HALLÓ!

FIGYELEM!

Hírlapok, folyóiratok könyvek,  
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK  
FELVÉTELE!

Leszállított áru könyvek eladása (vétel, csere)

HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA  
Kossuth Lajos-utca 21. szám. — Telefon 143.

Gazdasági udvarok,  
tanyák, szőlők

kukorica görek bekerítésére, csakis UTRY-féle drótkerítést használjon, MERT szép, olcsó és tartós

## Utry Pál Fiai Baja

sodronyáru üzeme, Erzsébet királyné-utca 38.

## Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I<sup>a</sup> száraz

akác  
körts  
szil  
tölgy  
szurkos nyár  
fűz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHÓZ SZÁLLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

## Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald-u. 13.  
Telefon: 42.

Fatelepe: Szentjánosi-ut 7.  
(Sugovica part) Telefon: 195.

Kiválóan alkalmas tüzelőanyag a

## DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fütsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén  
Dorogi diószén

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.

Grünhut és Társa szénnagykereskedő  
BAJA — Telefon 160.

## A Nemzeti Szálló

## kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség

rendelkezésére állanak!

## Szobafűtéshez:

Pécsi koksz  
Pécsi tojásszén  
Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: Schön és Bajai

BAJA, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.